

新郑市隆重庆祝中国共产党成立95周年 向各条战线上的广大党员致以节日问候



会上,新郑市100个先进基层党组织、87名优秀共产党员、48名优秀党务工作者、44名优秀村(社区)党组织书记获表彰

6月30日上午,新郑市在炎黄文化中心举行庆祝中国共产党成立95周年大会,回顾党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩,表扬全市先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者,动员全市各级党组织和广大党员铭记党的历史,牢记时代使命,以更加开放的姿态、更加饱满的热情、更加务实的作风,积极投身现代田园临空经济强市建设,为新郑在全省率先全面建成小康社会,率先开启现代化建设新征程提供坚强的组织保障。

新郑市委书记刘建武在大会上作重要讲话。大会由新郑市领导马志峰主持。

新郑市领导王效光、李书良、马国亮、徐卫东、苗瑞光、王保军、黄卫东、秦彩霞、赵建武、秦洪源、李志强参加会议。

大会在庄严的国歌声中开始。新郑市委副书记王效光宣读了《新郑市获得郑州市先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者名单》《中共新郑市委关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和

优秀村(社区)党组织书记的决定》,对中共新郑市龙湖镇委员会等100个先进基层党组织、周洋等87名优秀共产党员、张慧云等48名优秀党务工作者、乔宗旺等44名优秀村(社区)党组织书记进行了表彰。

会上,预备党员入党宣誓,与会人员重温入党誓词。先进基层党组织代表、梨河镇党委书记刘奎志,优秀村(社区)党组织书记代表、泰山村党总支书记乔宗旺,优秀共产党员代表、市豫剧文化演艺中心主任曹会敏

在大会上作了典型发言。

刘建武在讲话中代表中共新郑市委,向受到表彰的先进党组织、优秀村(社区)党组织书记及优秀共产党员和党务工作者表示热烈的祝贺,向在该市各条战线上辛勤工作、无私奉献的广大共产党员致以节日的问候。

近年来,新郑紧紧把握全面从严治党主线,坚持夯基础、练内功、抓规范、促提升,不断推进党建工作上水平、见实效。在党建工作的保障和推动下,“十二五”时期经济社会实现了持续健康发展。地区生产总值、固定资产投资、工业增加值、公共财政预算收入等主要经济指标连年攀升。中国中小城市综合实力百强县市排名由66位升至45位;全国县域经济与基本竞争力百强县市排名由64位升至57位;全国财政收入百强县市排名跨越76个名次,跃升至44位,是全省唯一进入全国财政百强的县市;县域经济发展质量总体评价连续三年位居全省第一。

刘建武指出,“十三五”发展规划已经绘就,全市各级党组织和广大党员一定要紧紧围绕现代田园临空经济强市建设这一目标,切实增强政治责任感和历史使命感,不断推进党的建设工作再上新台阶、再创新辉煌,为实现“两个率先”提供坚强

的政治基础和组织保障。

为进一步做好党建工作,刘建武强调,一要牢牢抓住理想信念这一根本,坚定崇高政治信仰,做到补足精神之“钙”、铸就忠诚之“魂”、树牢奉献之“志”。二要切实抓好干部队伍这一关键,激发干事创业活力,做到用鲜明的导向选人用人、用优良的作风建强班子、用严格的制度育人管人。三要充分发挥基层堡垒这一作用,夯实党的基层基础,做到落实党建责任、加强组织建设、提高保障水平。四要紧紧围绕新郑发展这一主题,推动各项工作落实。做到党员干部要在现代产业体系构建中当引领,要在开放创新中当先锋,要在新型城镇化建设中当主力,要在生态环境保护中当表率。五要始终坚持联系群众这一作风,树立亲民爱民形象。做到深入基层接地气,为民办事暖民心,清正廉洁保本色,赢得人民群众的拥护和爱戴。

刘建武最后号召全体党员干部紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,始终保持艰苦创业的志气、改革创新的勇气、争先晋位的锐气,以更加奋发有为的精神状态,更加求真务实的工作作风,不断谱写现代田园临空经济强市建设新篇章。

记者 杨宜锦
新郑播报 巴明星 文/图

新郑市国土资源局开展第26个全国“土地日”宣传活动 节约集约用地 切实保护耕地

为推进全国土地日宣传活动深入开展,全面宣传节约资源基本国策、耕地保护制度和节约用地制度,营造依法依规、节约集约管地用地的良好氛围,6月25日上午,新郑市国土资源局在新郑市炎黄广场开展第26个全国“土地日”宣传活动,活动主题为“节约集约用地 切实保护耕地”。新郑播报 邓春丽 文/图



新郑市国土资源局局长赵海峰在晚会上致辞

广场宣传 现场答疑又解惑

活动现场,新郑市国土资源局共设立咨询台6处,并在该局领导的带领下,各科室负责人及业务骨干向过往群众宣传基本农田保护、不动产统一登记及制度体系、地质灾害防治等方面的法律法规政策,现场解答群众提

出的相关问题。虽然天气炎热,但参与宣传的工作人员和过往市民热情依然不减。此次活动,共接受群众咨询100余人次,发放宣传版面10块,悬挂横幅、垂幅共10余条,发放各类宣传资料1000余份。

送法下乡 唱响主题促发展

与此同时,该局还广泛开展“送法下乡”活动,并于6月22日晚在新郑炎黄广场举办了庆祝第26个全国土地日暨“珍惜资源 爱我国土”专场文艺晚会。新郑市国土资源局局长赵海峰在晚会致辞中,简要总结回顾了近年来全市国土资源管理工作取得的成绩和为新郑市经济社会发展所作出的贡

献。他指出,在以后的工作中,新郑市国土资源局将继续唱响主题,进一步摆正保护耕地和保障发展的关系,坚持走资源节约型道路,着力实现资源利用的经济效益、社会效益、生态效益,为实现“十三五”顺利开局,加快建设自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市作出更大的贡献。

专场晚会 喜闻乐见讲国策

晚会在中国龙鼓《欢庆》中拉开序幕,歌唱、舞蹈、杂技、戏曲、川剧变脸、少林武术、沙画表演、太极等一个个节目,精彩纷呈,不时获得现场观众热烈的掌声。

本次文艺晚会节目形式多样,内容丰富多样,既生动地宣传了土地国情国策,又展现了国土资源系统在保护资源、保障发展、维护民生上取得的成绩和国土资源系统广大干部职工积极向上的精神风貌,这种接地气、

近群众、深宣传、树形象的做法,得到了广大群众的一致好评。

据了解,下一步该局还将邀请郑州市国土资源局专家领导,围绕“节约集约用地 切实保护耕地”这一主题,举办新郑市轩辕大讲堂·国土资源知识讲座,引导全市人民认识节约集约用地的重大意义和深刻内涵,重视土地资源特别是耕地和基本农田的保护,实现土地利用方式的根本性转变,促进新郑市经济可持续健康发展。



新郑市国土资源局在新郑市炎黄广场开展第26个全国“土地日”宣传活动